
令和６年９月役員会（対面・オンライン併用）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和６年９月２４日（火）９時５８分～１０時２８分 

 

Ⅱ．場 所 事務局５階第１会議室 

 

Ⅲ．出席者 横手学長、中谷、後藤、藤江、小澤、丸山、堀、岩崎各理事 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 大井、山本各監事 

 

Ⅳ．前回議事録について 

原案のとおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

 １．国立大学法人ガバナンス・コードへの適合状況等について 

学長から、国立大学法人ガバナンス・コードへの適合状況等について、令和６

年９月経営協議会において、承認されたとおりとすることについて審議願いたい

旨発言があり、審議の結果、承認された。 

 

 ２．「千葉大学 DEIB(C-DEIB)推進宣言（案）」及び「千葉大学 DEIB(C-DEIB)基本方針

（案）」について 

学長から、「千葉大学 DEIB(C-DEIB)推進宣言（案）」及び「千葉大学 DEIB(C-DEIB)

基本方針（案）」について、令和６年９月経営協議会において、承認されたとおり

とすることについて審議願いたい旨発言があり、審議の結果、承認された。 

 

 ３．ヒト免疫疾患治療研究・開発センターの設置及び再生治療学研究センターの廃止

について 

学長から、ヒト免疫疾患治療研究・開発センターの設置及び再生治療学研究セ

ンターの廃止について、令和６年９月教育研究評議会において、承認されたとお

りとすることについて審議願いたい旨発言があり、審議の結果、承認された。 

 

 ４．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正について 

学長から、国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正について、令

和６年９月教育研究評議会において、承認されたとおりとすることについて審議

願いたい旨発言があり、審議の結果、承認された。 

 

 ５．国立大学法人千葉大学修学支援基金規程の一部改正について 

学長から、国立大学法人千葉大学修学支援基金規程の一部改正について、令和

６年９月教育研究評議会において、承認されたとおりとすることについて審議願

いたい旨発言があり、審議の結果、承認された。 

 

 



 ６．争訟案件について 

    堀理事から、争訟案件について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認

された。 

 

Ⅵ．報告事項 

 １．教育学部学校教員養成課程小学校コースものづくり選修名称変更について 

中谷理事から、教育学部学校教員養成課程小学校コースものづくり選修名称変

更について、資料に基づき報告があった。 

 

 ２．争訟案件について 

    堀理事から、争訟案件について、資料に基づき報告があった。 

 

 ３．全学副専攻プログラム及びバンチプログラムに関する規程の一部改正について 

    全学副専攻プログラム及びバンチプログラムに関する規程の一部改正について

は、口頭による説明は省略し、各役員において資料を確認した。 

 

 ４．医学部附属病院の運営状況について 

    医学部附属病院の運営状況については、口頭による説明は省略し、各役員にお

いて資料を確認した。 

 

 

以 上 
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